

Сборная по алтимату – золотые и серебряные призёры Чемпионата России



26–27 апреля на Студенческом Чемпионате России – Кубке Конструкторов 2025 наши команды показали блестящую игру! И мужская, и женская сборные сражались в power-пуле, что сразу обеспечило им выход в 1/4 финала

Женская сборная: Несмотря на поражение в группе от Нижегородской области (4:6), девушки вышли со 2-го места и в четвертьфинале уверенно разгромили ЯрГУ – 11:2. В полуфинале был тяжёлый матч против МГПУ, но наша команда вырвала победу – 8:6. А в финале состоялся реванш с Нижегородской областью – и на этот раз без шансов для соперниц! 14:3 – и золото в наших руках

Олеся Михайлова стала MVP по статистике всего турнира!

Мужская сборная: Ребята также заняли 2-е место в группе, уступив МГУ, но в плей-офф показали настоящий характер! В 1/4 финала — победа над Первым Медом (9:2), в полуфинале — напряжённый матч с МГПУ и победа 6:5. В финале снова МГУ — и в этот раз уступили, но серебряные медали вполне заслужены

Гордимся нашими командами